

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Каждая четвертая больница – без телефонной связи

Эксперты рассказали о состоянии сельской медицины в Тверской области

Эксперты Фонда независимого мониторинга медицинских услуг и охраны здоровья человека «Здоровье» вместе с активистами Общероссийского народного фронта отчитались о проведенных ими проверках медицинских организаций в тверских селах.

Собранные экспертиами данные показали, что состояние сельского здраво-

без снижения финансовых затрат со стороны региона, а это должно положительно сказаться на доступности медицинских услуг».

Хотя смертность в 2017 году и снизилась на 4% по сравнению с данными 2016 года, она все еще остается самой высокой в Центральном федеральном округе. В прошлом году на 17% больше человек скончалось от болезней и на 5% больше — от инфекций и паразитов. Младенческая смертность, к счастью, сократилась на 38,4%.

Эксперты считают, что две проблемы области, требующие немедленного вмешательства, — это низкая рождаемость (в 2017 году она оказалась значительно ниже смертности) и дефицит врачей. По словам Натальи Бадановой, члена регионального штаба ОНФ, «люди говорят в первую очередь о нехватке узких специалистов. Такие обращения были из Каинского, Калачинского, Вышневолоцкого районов. Полтора года назад массово поступали жалобы на невозможность получить жизненно важ-



охранения в Тверской области — плачевное. Выражается это, как отметил директор Фонда «Здоровье» Эдуард Гаврилов, в «высоких показателях смертности населения, сокращении числа посещений участковых врачей и объемов стационарной помощи, высоких значениях летальности и дефиците медицинских кадров. В 2017 и 2018 гг. территориальная программа госгарантит бесплатного оказания гражданам медпомощи была принята

Сами медицинские учреждения также переживают не лучшие времена. Хотя в селах открылось 7 офисов врачей общей практики, на столько же сократилось число фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов. Из оставшихся 7% находятся в аварийном состоянии, а 36% срочно нужен капитальный ремонт. 71,5% зданий не подключены к водопроводу, 86,2% — к центральному отоплению, а в 28,5% нет даже телефонной связи.

Эдуард Гаврилов пообещал, что активисты Фонда «Здоровье» и регионального отделения ОНФ будут и дальше следить за состоянием сельских клиник.



28 июля исполнилось 95 лет ветерану Великой Отечественной войны, почетному гражданину Твери и Тверской области Спартаку Андреевичу СЫЧЕВУ

В 17 лет он ушел на фронт, принимал участие в боях на родной калининской земле, в Курской битве, в освобождении Киева, Курска и Праги, в боях при форсировании Днепра и взятии Берлина. Награжден орденами Отечественной войны I и II степеней, орденом Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги» и многими другими знаками отличия.

После войны Спартак Сычев связал свою дальнейшую судьбу с военной юстицией. В 1973–78 годах возглавлял военную прокуратуру Калининского (ныне Тверского) гарнизона. За добросовестное исполнение служебных обязанностей он неоднократно

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА



Пришел, кто против

В минувшие выходные по всей стране прошли митинги против повышения пенсионного возраста. Города Тверской области не стали исключением — на них собрались в 18 районах. Везде митинги были согласованы

около тысячи человек все же удалось — по крайней мере, столько подписей против реформы здесь собрали.

Второй по массовости митинг прошел во Ржеве, на площади Революции. По некоторым данным, здесь были 600 человек. Известно также, что собрали 918

подписей за отмену пенсионной реформы.

Около 250 человек собрались на митинг в Бежецке, порядка 100 протестующих было в Максатихе, около 200 человек — в Конаково. Также акции протesta против повышения пенсионного возраста проходили в

Организаторы оценили общее число собравшихся по области в 6000 человек.

подписей против реформы.

В нескольких городах число собравшихся на митинг оценили в 300 человек. Например, в Нелидове и Кимрах.

Явка в 457 человек была на митинге в Вышнем Волочке. Организаторы оценили общее число собравшихся по области в 6000 человек.

Торжке, Удомле, Бологое, Зубцове, Каинске, Нелидове, Осташкове, Торопце, Калачинске, Весьегонске. В будние дни протестные акции зафиксированы в Лихославле и Западной Двине. Организаторы оценили общее число собравшихся по области в 6000 человек.



Ю Б И Л Е Й

поощрялся Генеральными прокурорами СССР и Главными военными прокурорами, военными прокурорами округов.

Уйдя в запас в 1978 году, Спартак Андреевич занимался преподавательской деятельностью в Тверском госуниверситете, в течение 30 лет возглавлял юридическую службу Тверского вагоностроительного завода. Заслуги ветерана перед Родиной по достоинству оценены руководством государства и региона. За многолетний добросовестный труд ему присвоено звание «Заслуженный юрист Российской Федерации», он является почетным гражданином Твери и Тверской области, по представлению губернатора Тверской области внесен в общероссийскую Книгу «Лучшие люди России».

С юбилеем Спартака Андреевича поздравили не только бывшие коллеги и руководство области, но и Президент России Владимир Путин.